

「增进和传递希望」 以克服抱怨的文化

今天，范康仁蒙席与主业团成员见面，在聚会中，他鼓励他们将基督置於他们生命中的中心。早上他参访了Los Tilos学校，以及Vallecas地区的San Alberto Magno教区。

2017年7月31日

6月30日，星期五

「增进和传递希望」以克服抱怨的文化

在参访Los Tilos学校时，一位幼稚园教师Marta告诉他，有许多小女生来到学校，不知道谁是耶稣，在这里，她们学会祈祷，「不只是简单的口祷，也告诉祂她们的烦恼。」

另一位老师告诉他，她请她的学生们为他的牧灵旅程祈祷。范康仁蒙席向她致谢，并说祈祷是他的力量。

有不少人告诉他，在学校广泛普遍地对真福欧华路的敬礼，以及每天早上，他们会唸他的祈祷卡，祈求一位患有淋巴瘤的学生、一位昏迷的老师、和一位从初期便在学校工作的重病神父能早日痊癒。现在，那位患有淋巴瘤的学生已经逐渐康复了。监督降福了那位昏迷中的老师的照片，并亲自问候了重病的神父（他设法坐轮椅前来）。

之後，范康仁蒙席拜访了Saint Albert the Great邻近教区，那里也是可敬者Isidoro Zorzano埋葬之处。他在那里，与在场的成员们唸了Isidoro的祈祷卡，并请他们要寻求他的代祷，也祈祷能让他宣福的奇蹟案件能早日到来。他也为司铎的圣召——「为整个教会而言，是如此的必要」，唸了特别的祷文。

基督核心

在下午与主业团成员会见时，范康仁蒙席强调耶稣基督，作为每个人生命中的核心的重要性：社会关係、职场、家庭、友谊等等...他请他们去鼓励他人阅读福音：「天主能在耶稣身上被看见，而祂的生活就展现在福音中。」

在聚会中，有些人向他寻求忠告。一位年轻的医生问到，如何帮助他人了解受苦的意义。范康仁蒙席答覆，磨难的存在是项奥迹，特别是当那磨难并非归因於自由。但是当我们注视著

十字架时，我们能一瞥苦难的意义。无论如何，天主是如此伟大，祂装不进我们的脑袋中，但他装得进我们的心中。而藉著信德，我们了解到在所有事情的背後，都是天主的爱。

關於面临如何克服因为每况愈下的社会，造成有传染性的抱怨环境，他强调我们不能变得无知，不看清事实，但这个世界并非由抱怨文化所建立，我们需要怀抱希望，好能也将希望传递给他人。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zeng-jin-he-chuan-di-xi-
wang-yi-ke-fu-bao-yuan-de-wen-hua/](https://opusdei.org/zhs/article/zeng-jin-he-chuan-di-xi-wang-yi-ke-fu-bao-yuan-de-wen-hua/)
(2026年1月31日)